

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ ПОТСДАМСКОГО ТЕАТРА

Закончились гастролы в нашей республике Потсдамского театра имени Х. Отто (ГДР). Этот коллектив, как известно, поддерживает творческие контакты с ГАТ «Ванемуйне».

После выступлений в Тарту немецкие артисты дали два представления в Таллине. 15 мая они показали спектакль «Комедия ошибок» Шекспира. Перед началом представления друзей приветствовали председатель Эстонского театрального общества народный артист СССР А. Лаутер, главный режиссер ГАТ драмы им. В. Кингисеппа В. Пансо и другие.

16 мая немецкие артисты познакомили таллинцев с современной комедией Х. Саломона «Растяпа». После окончания спектакля, тепло встреченного зрителями, председатель Эстонского отделения Советского общества дружбы с ГДР Л. Кайк поблагодарил потсдамских артистов за их выступление, отметил крепнувшие связи между Советской Эстонией и ГДР. Гостям были преподнесены цветы.

Присутствовавший на последнем спектакле друзей главный режиссер ГАТ «Ванемуйне» народный артист СССР К. Ирд в беседе с корреспондентом ЭТА сказал:

— Гастролы театра им. Х. Отто прошли успешно, вызвали большой интерес у зрителей. Мы надеемся, что и предстоящие ответные гастролы театра «Ванемуйне» в Потсдаме будут способствовать дальнейшему упрочению наших дружеских связей.

17 мая, в последний день пребывания в республике, немецкие артисты встретились со своими эстонскими коллегами, познакомились с Таллином, посмотрели документальные киноленты студии «Таллинфильм».

Представителей потсдамского театра принял министр культуры ЭССР А. Лаус. (ЭТА).

Таллин

СОВЕТСКОМУ ЭСТАЛОНУ
15 8 МАЯ 1977